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Eğitim

· Doktora , Warwick Üniversitesi Eğitim Fakültesi, 2012 -2016 
Tez başlığı: Çocukların Okul Öncesi Eğitim Pratikleri ile İlişkili Olarak Toplumsal Cinsiyet ve Milli Kimlik İnşası
Tez Danışmanları: Associate Professor Michael Wyness, Dr. Elisabeth Arweck
Akademik ilgi alanları: Çocukluk Sosyolojisi, Toplumsal Cinsiyet, Okul Öncesi Eğitim, Milliyetçilik, Nitel araştırma yöntemleri, Eğitim Sosyolojisi. 

· Yükseklisans, Warwick Üniversitesi, Eğitim Fakültesi, Toplumda Çocukluk Yükselisans Programı, 2010-2011
Tez başlığı: Erken Eğitimde Çocukların Akranları Tarafindan Sosyal Kabulünde Ailenin Sosyo-ekonomik Düzeyi ve Toplumsal Cinsiyet Rollerinin Etkileri 
Tez Danışmanı: Dr. Christine Wilkie-Stibbs
Alınan Dersler: Temel Araştırma Yöntemleri, Çocuk ve Çocukluğa Yeniden Bakış, Çocuk Katılımı, Çocuklukta Toplumsal Cinsiyet, Beden ve Kimlik. 

· Lisans, Gazi Üniversitesi Eğitim Fakültesi Okul Öncesi Öğretmenliği, 2004-2008

Yayınlar 

Kitap Editörlüğü

Erdoğan, E. & Gündoğdu, N. (Ed.) (kabul edilmiş, 2018) Bizim Hikayemiz: Türkiye’de Toplumsal Cinsiyet Çalışmalarında Yöntem. İstanbul: Metis Yayınları. 

Kitap Bölümü 

Gündoğdu, N. (kabul edilmiş, 2018) Çocuk -Yetişkin Güç İlişkilerine Yeniden Bakış: Ana sınıfında ‘Kızlar’, ‘Erkekler’ ve ‘Büyükler’. Erdoğan, E. & Gündoğdu, N. (Ed.) Bizim Hikayemiz: Türkiye’de Toplumsal Cinsiyet Çalışmalarında Yöntem. İstanbul: Metis Yayınları. 



Uluslarası Konferans Bildirileri

· Gündoğdu, N. (August, 2017) Children’s National Identities: Waved and Unwaved of Flags of Children. (Un)Making Europe: Capitalism, Solidarities, Subjectivities 13th Conference of the European Sociological Association 2017, Athens, Greece. 

· Gündoğdu, N. (2016) Hegemonic Masculinity in Preschool Classroom. Gender and Education Association Biennial Interim Conference 2016, Linköping, Sweden. 

· Gündoğdu, N. (2015) ‘Children are too young to think about their gender roles’: Preschool teachers’ views on children’s gender identities. International Conference on Gender and Education, Bloomington, US.

· Gündoğdu, N. (2014) The difficulty of ‘being silent’: Ethical challenges in the field study. VI Conference on Childhood Studies, Oulu, Finland. 

· Gündoğdu, N. (2014) ‘I am a researcher, not a teacher’: Convincing children and teachers in Turkey. The 2nd IRECE Conference 2014, Santiago, Chile.

· Gündoğdu, N.  & Erdoğan, E. (2013) Home as a nursery. International Conference on Education, Psychology and Society, Bangkok, Thailand. 

· Gündoğdu, N. (2013) ‘First, you need to draw boundaries, and then you can fill in it’: is child an empty glass? Children and Childhoods Conference 2013, Ipswich, UK.

Verilen Dersler 

Kilis 7 Aralık Üniversitesi Okul Öncesi Öğretmenliği Programı 2017-2018 Güz Dönemi Dersleri:
· Erken Eğitim’de Yeni Yaklaşımlar
· Eğitim Sosyolojisi
· Bilimsel Araştırma Yöntemleri
· Öğretmenlik Uygulaması
· Okul Deneyimi

Eğitim Deneyimleri 

· 2014-2015
Öğrenci Danışmanlığı, Warwick Üniversitesi Eğitim Fakültesi.

Akademik Ödül ve Burslar

· Milli Eğitim Bakanlığı Yurtdışı Yükseklisans ve Doktora Eğitim Bursu, Eylül 2008 – Aralık 2015. 

Diğer Profosyenel Aktiviteler

· 2008 Eylül – Aralık
Denetçi ve saha personeli, Hacettepe Üniversitesi TNSA Alan Çalışması.
